

各位

豊橋商工信用組合

## 「ディスクロージャー誌2019」の訂正について(正誤表)

「ディスクロージャー誌2019」の記載に誤植がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

## 記

自己資本の充実の状況(59ページ)

## 9.金利リスクに関する事項

正				誤			
IRRBB1:金利リスク				IRRBB1:金利リスク			
頁番		EVE(経済価値の変動)		頁番		EVE(経済価値の変動)	
		平成31年3月末	平成30年3月末			平成31年3月末	平成30年3月末
1	上方パラレルシフト	4,091		1	上方パラレルシフト	4,148	
2	下方パラレルシフト	0		2	下方パラレルシフト	0	
3	スティーブ化	3,272		3	スティーブ化	3,539	
4	フラット化			4	フラット化		
5	短期金利上昇			5	短期金利上昇		
6	短期金利低下			6	短期金利低下		
7	最大値	4,091		7	最大値	4,148	
		平成31年3月末				平成31年3月末	
8	自己資本額	7,393		8	自己資本額	7,393	

連結自己資本の充実の状況(72ページ)

## 9.金利リスクに関する事項

正				誤			
IRRBB1:金利リスク				IRRBB1:金利リスク			
頁番		EVE(経済価値の変動)		頁番		EVE(経済価値の変動)	
		平成31年3月末	平成30年3月末			平成31年3月末	平成30年3月末
1	上方パラレルシフト	4,091		1	上方パラレルシフト	4,148	
2	下方パラレルシフト	0		2	下方パラレルシフト	0	
3	スティーブ化	3,272		3	スティーブ化	3,539	
4	フラット化			4	フラット化		
5	短期金利上昇			5	短期金利上昇		
6	短期金利低下			6	短期金利低下		
7	最大値	4,091		7	最大値	4,148	
		平成31年3月末				平成31年3月末	
8	自己資本額	7,547		8	自己資本額	7,547	

以上